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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΝΑ ΠΑΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 

ΔΕΝ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΜΕ  ΤΟ “ΘΑΝΑΤΟΧΑΡΤΟ” 

Η στάση των εφοπλιστών, με τις πλάτες του αστικού κράτους, της Κυβέρνησης 

και του Υπ. Ναυτιλίας, είναι εγκληματική! 

Οι εφοπλιστές για άλλη μια φορά αποδεικνύουν ότι μπροστά στα κέρδη τους 

δεν λογαριάζουν την ανθρώπινη ζωή. Έχουν άμεση συνεργασία με εταιρείες 

υποστήριξης και παροχής στρατιωτικών πληροφοριών που ενημερώνονται για τις περιοχές 

μεγάλης αστάθειας κι ενδεχόμενων συγκρούσεων όπου τα ναύλα χτυπάνε κόκκινο. Όπως 

έχουμε ήδη καταγγείλει, οι ίδιοι γνώριζαν πολύ καλά για την επερχόμενη επίθεση ΗΠΑ–

Ισραήλ στο Ιράν και για το ενδεχόμενο να κλείσουν τα Στενά του Ορμούζ. Παρ’ όλα αυτά, 

δεν δίστασαν να στείλουν τους Ναυτεργάτες μέσα στη φωτιά που ήταν έτοιμη να ξεσπάσει. 

Είναι πολλά τα λεφτά…! Κι όσο περνάνε οι μέρες και φουντώνει ο πόλεμος, 

τόσο αυξάνονται τα ναύλα. 

Σήμερα καταγγέλλουμε ότι εφοπλιστικές εταιρείες, που στέλνουν τους 

ναυτεργάτες σε περιοχές που υπάρχουν συγκρούσεις ή που υπάρχει σοβαρός κίνδυνος να 

ξεσπάσουν νέες πολεμικές εστίες, ζητούν προκλητικά από τα πληρώματα να 

υπογράψουν «θανατόχαρτα». 

Ζητούν από τους ναυτεργάτες, 1 έως 3 ημέρες (!) πριν την είσοδο του πλοίου σε εμπόλεμη 

περιοχή  να δηλώσουν: 

● ότι ενημερώθηκαν για το ταξίδι σε αυτές τις περιοχές 

● ότι αντιλαμβάνονται τους πιθανούς κινδύνους που ελλοχεύουν 

● ότι συμφωνούν με τη διέλευση από αυτά τα περάσματα του θανάτου 

και ότι όλα τα παραπάνω υπογράφονται: «οικειοθελώς», χωρίς καμία πίεση και χωρίς 

καμία ανησυχία 



Στην πραγματικότητα, οι εφοπλιστές, απαιτούν την υπογραφή στα χαρτιά που 

μοιράζουν στα πληρώματα  για να απαλλαγούν από κάθε ευθύνη, σε περίπτωση 

τραυματισμού ή θανάτου. 

Δεν πέφτουμε από τα σύννεφα. Για ακόμη μια φορά αποδεικνύεται, με ξεδιάντροπο 

κυνισμό, ότι είναι αδίστακτοι! Γνωρίζουν πολύ καλά ότι υπάρχει τεράστιος κίνδυνος να 

χτυπηθούν τα πλοία τους. Γι’ αυτό μεταθέτουν την ευθύνη ξεχωριστά στον κάθε ναυτεργάτη. 

Τους καταγγέλλουμε και απαιτούμε να σταματήσουν ΤΩΡΑ να εκβιάζουν τους 

Ναυτεργάτες! 

Η κυβέρνηση και όλα τα αστικά κόμματα, έχουν σοβαρή ευθύνη. Δεν έχουν 

χαρακτηριστεί ακόμα από το κράτος, εμπόλεμες αυτές οι ζώνες και δε έχει απαγορευτεί 

ακόμη η προσέγγιση σε αυτές τις περιοχές. Σήμερα σιωπούν και αρκούνται σε υποκριτικές 

συστάσεις προς τους εφοπλιστές “να αποφεύγουν τις επικίνδυνες περιοχές", ενώ την ίδια 

στιγμή ξέρουν ότι οι εφοπλιστές ακονίζουν τα δόντια τους και όσο μεγαλύτερο είναι το κέρδος 

τόσο πιο επιθετικοί θα γίνονται . Ουσιαστικά συναινούν στην εγκληματική στάση των 

εφοπλιστών. 

Άμα θέλουν οι εφοπλιστές ας μπαρκάρουν και ας μπουν μέσα στο μακελειό με 

τα καράβια τους οι ίδιοι . 

 Καμία εμπιστοσύνη στην Κυβέρνηση και τις Πολιτικές Δυνάμεις που την στηρίζουν. 

Καμία εμπιστοσύνη στους εφοπλιστές που μας στέλνουν στον θάνατο. 

Οι ναυτεργάτες, που μας στέλνουν σε επικίνδυνες περιοχές, τους απαντάμε: 

"Χαρείτε τα καράβια σας, τα πλούτη μες τα αμπάρια σας”. Εμείς έχουμε παιδιά, 

συζύγους κι εγγόνια. 

Το ξαναλέμε στους εφοπλιστές - καρχαρίες πως τα βαπόρια και οι τεράστιες 

περιουσίες τους, χτίστηκαν με την εκμετάλλευση, τον ιδρώτα και το αίμα χιλιάδων 

ναυτεργατών… 

Οι εργάτες της θάλασσας δεν παραιτούνται αλλά διεκδικούν αυτά που τους 

ανήκουν!!! 

ΔΕΝ ΘΥΣΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΣΑΣ 

ΔΕΝ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΜΕ ΤΟ " ΘΑΝΑΤΟΧΑΡΤΟ” ΣΑΣ 
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